

## Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Bohumil Žížka
Téma práce	Ekonomické a manažerské vyhodnocení způsobu sociální integrace osob znevýhodněných na trhu práce
Cíl práce	S využitím dostupných dat a vhodných metod zpracovat a zhodnotit způsoby sociální integrace osob znevýhodněných na trhu práce z ekonomického a manažerského hlediska.
Vedoucí bakalářské práce	Mgr. Libor Koudela, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	X		
praktické zkušenosti		X	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		X	

kriteria hodnocení práce	úroveň			
	např. průměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	X			
samostatnost při zpracování tématu	X			
logická stavba práce	X			
práce s českou literaturou včetně citací	X			
práce se zahraniční literaturou včetně citací		X		
adekvátnost použitých metod	X			
hloubka provedené analýzy	X			
stupeň realizovatelnosti řešení		X		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X			
stylistická úroveň	X			
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké X	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené X	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře X	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční X	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x
---

### Připomínky:

Předložená práce se zabývá situací osob znevýhodněných na trhu práce v ČR a způsoby jejich sociální integrace. Autor se zaměřuje zejména na problematiku sociálního začlenění cizinců, popisuje strukturu cizinecké komunity v ČR a vymezuje legislativní rámec její sociální integrace. V praktické části popisuje problematiku integrace cizinců v Pardubickém kraji. Autor se speciálně zabývá společností MOST PRO o.p.s., popisuje její služby, analyzuje její finanční situaci a přináší návrhy na zlepšení její činnosti. Kvalitativní část výzkumu obsahuje pět případových studií, které podávají plastický obraz situace cizinců v Pardubickém kraji. Autor po celou dobu přípravy své bakalářské práce projevoval vysokou míru samostatnosti a měl jasnou představu, jakým způsobem bude dané téma zpracovávat. Práce je velmi poctivě provedena, je zajímavá a pojednává o tématu, jehož význam v poslední době roste. Je napsaná čtivým jazykem, navíc poskytuje i prostor pro další případné rozvíjení tématu v rámci diplomové práce.

**Otázky k obhajobě:**

- 1) V rámci svých návrhů doporučujete společnosti MOST PRO využít také vedlejší činnosti. Jaké vedlejší činnosti by podle vás byly vhodné ke zlepšení finanční situace společnosti?
- 2) Podle jakého klíče jste postupoval při výběru respondentů pro své rozhovory a s jakými reakcemi jste se setkal?

**Práce je - není doporučena k obhajobě** (nehodící se škrtněte)

**Navržený klasifikační stupeň:**

výborně

Do rámečku vpsat slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

**Vedoucí bakalářské práce:**

Jméno, tituly: Mgr. Libor Koudela, Ph.D.

Podpis:



V Pardubicích dne 17.5.2016